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Ejemplo 2: 4 etapas – K=4*X 
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Modelado Matemático No lineal 

La constante de reparto es función de la composición: 

)( ii XfK 

La nueva condición de equilibrio es: 

iii XKY  iii XXfY )(

Si suponemos que la constante reparto varia de forma lineal con la composición: 

ii aXK 

Finalmente la nueva condición de equilibrio es: 

2

iiii aXXaXY 
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Balance de masa en la etapa i:  

i 

iYS  1 iYS

1 iXW iXW iiii SYWXSYWX   11

iiiiii XSKWXXSKWX   111

Utilizamos la nueva relación de equilibrio: 
iii XKY 

Suponemos relación Lineal: 
iii XaXY 

iiiiii XSaXWXXSaXWX   111

22

11 iiii SaXWXSaXWX  
¡No Lineal! 
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Balance de masa en la etapa i:  
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1 iXW iXW iiii SYWXSYWX   11

iiiiii XSKWXXSKWX   111

Utilizamos la nueva relación de equilibrio: 
iii XKY 

Suponemos relación Lineal: 
iii XaXY 

iiiiii XSaXWXXSaXWX   111

22

11 iiii SaXWXSaXWX  
¡No Lineal! 
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iiiiii XSKWXXSKWX   111

Reordenamos para obtener ecuaciones parecidas al modelo lineal: 
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Retomamos el análisis: 
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Ahora, cada etapa tiene su propio “chi”: 
W

SKi
i 

  01 111   iiiii XXX 
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Etapa 1:   11 2211  XX 

Etapa 2:    01 33221  XXX 

Etapa 4:   01 443  XX 

Etapa 3:    01 44332  XXX 
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Etapa 1:   11 2211  XX 

Etapa 2:    01 33221  XXX 

Etapa 4:   01 443  XX 

Etapa 3:    01 44332  XXX 

Modelado Matemático No Lineal 
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Modelado Matemático No Lineal 

¿Como lo resolvemos? 
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 4321 ,,, XXXX
Suponemos las composiciones de cada etapa 

 
 

Calculamos el chi de cada etapa 
 
 
 i

i

Sf X

W
 

Resolvemos utilizando Thomas y obtenemos una solución 
  *4321 ,,, XXXX

Comparamos la solución con los valores propuestos 
 
  4321 ,,, XXXX  *4321 ,,, XXXXVs 

Si no son similares repetimos la operación pero con 
 
 

   *43214321 ,,,,,, XXXXXXXX 


